



ЯПОНЦЫ СТОЛКНУЛИСЬ С МОШЕННИЧЕСТВОМ СО СТОРОНЫ МОНГОЛЬСКОГО ПАРТНЁРА

Posted on 31.03.2021



Монгольская общественность активно обсуждает открытое письмо японских граждан Такахама Кеничи и Нитга Кейсуко Президенту Монголии Х.Баттулге, генеральному прокурору Б.Жаргалсайхану и министру юстиции и внутренних дел Х.Нямбаатару.

Акционеры японской компании «Глобал форс» пишут, что ещё в 2017 году столкнулись с мошенничеством со стороны монгольского партнёра, потеряли 5,7 миллиардов тугриков (около 2 млн. долларов), неоднократно обращались в полицию и прокуратуру, но восстановить справедливость так и не смогли.

Налицо явное затягивание правоохранительными органами расследования этого вообще-то заурядного дела. В комментариях на сайтах сами монголы пишут, что нечистые на руку дельцы часто выбирают в свои жертвы иностранцев, особенно китайцев, которых под надуманным предлогом можно просто выслать из страны. Многое зависит и от того насколько посольства тех или иных стран готовы и умеют защищать интересы своих граждан.

Монголия Сейчас

There are no comments yet.